
Pesquisa de Qualidade de Vida – Instituto de Pesquisas de Jaboticabal (IPEJA) - 2016

1. INTRODUÇÃO
A Pesquisa de Qualidade de Vida realizada no município de Jaboticabal pela equipe do IPEJA foi inspirada em pesquisas
semelhantes realizadas em Ribeirão Preto e em outros centros urbanos do país. Teve como objetivos principais mensurar a
percepção da população em relação a sua qualidade de vida no município, compreender os aspectos mais relevantes para a
população, verificar a confiança nas instituições e avaliação de serviços públicos.

2. METODOLOGIA
Em sua primeira edição, a Pesquisa foi realizada na região central do munícipio incluindo Shopping, praças e centros
educacionais. Participaram da Pesquisa 168 (cento e sessenta e oito) pessoas. O nível de confiança utilizado na pesquisa foi de
99% e a margem de erro 10%.

Na execução da pesquisa não houve restrições referentes a gênero, idade, renda, etnia e qualquer outro tipo de característica,
isto é, a amostra trabalhada apresenta perfil compatível com a realidade da população geral.



QUALIDADE DE VIDA 
2016

ANÁLISE 1ª FASE



58%

41%

1%

Sexo

Feminino

Masculino

Não informado

16 a 19 anos

20 a 29 anos

30 a 39 anos

40 a 49 anos

50 a 59 anos

60 a 69 anos

Mais de 70 anos

Não informado

20,24%

27,38%

22,62%
10,70%

5,36%

8,93%

4,17%

0,60%

Idade

PERFIL DA AMOSTRA



PERFIL DA AMOSTRA

52,98%

14,29%

31,55%

1,19%

Até ensino médio

Até ensino fundamental

Até ensino superior

Não informado

Grau de escolaridade

26,79%

6,55%61,90%

4,76%

Estado Civil

Casado Divorciado/Desquitado Solteiro Viúvo



PERFIL DA AMOSTRA

51,19%

11,31%

34,52%

1,79%

0,60%

0,60%

Branca

Preto

Parda

Amarela

Indígena

Não informado

Cor

55,36%30,95%

7,74%

1,79%
4,17%

Renda familiar

Até 2 s.m. 2 a 5 s.m. 5 a 10 s.m. Mais de 10 s.m. Não informado



12% 5%

8%

20%47%

8%

Tempo que mora em Jaboticabal

Até 2 anos

3 a 5 anos

6 a 10 anos

11 a 20 anos

Mais de 20 anos

Não informado

51%47%

2%

Origem

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal Não informado

PERFIL DA AMOSTRA



71%

11%

5% 13%

Região de origem

Interior de SP

Outros estados

Região
metropolitana de
SP

Não informado

PERFIL DA AMOSTRA



34,52%

19,05%

4,17%

15,48%

4,17%

7,74%

3,57%

4,76%

4,17%

0,00%

1,79%

0,60%

Ter mais dinheiro

Conviver mais com a família

Ter mais tempo livre

Ter um emprego melhor

Ter mais diversão e lazer

Cuidar mais da saúde

Estudar mais

Praticar mais atividades  físicas

Ter mais liberdade/independência

Ter mais amigos

Nada

Não sabe

1 – Pensando no seu bem-estar e no seu dia-a-dia, o que poderia torná-lo uma pessoa mais realizada?



Até 2 s.m. de 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.
Ter mais dinheiro 34,41% 40,38% 15,38% 33,33%
Conviver mais com a família 16,13% 21,15% 23,08% 33,33%
Ter mais tempo livre 2,15% 7,69% 0,00% 33,33%
Ter um emprego melhor 20,43% 7,69% 15,38% 0,00%
Ter mais diversão e lazer 6,45% 0,00% 7,69% 0,00%
Cuidar mais da saúde 7,53% 9,62% 7,69% 0,00%
Estudar mais 5,38% 1,92% 0,00% 0,00%
Praticar mais atividades físicas 1,08% 5,77% 15,38% 0,00%
Ter mais liberdade/independência 3,23% 3,85% 15,38% 0,00%
Nada 2,15% 1,92% 0,00% 0,00%

1 – Pensando no seu bem-estar e no seu dia-a-dia, o que poderia torná-lo uma pessoa mais realizada?

Diferenças - Renda



1 – Pensando no seu bem-estar e no seu dia-a-dia, o que poderia torná-lo uma pessoa mais realizada?

Diferenças - Idade

16 a 19 anos 20 a 29 anos30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos 60 a 69 anos mais de 70 anos

Ter mais dinheiro 47,06% 36,96% 34,21% 38,89% 11,11% 26,67% 0,00%
Conviver mais com a 
família 5,88% 10,87% 36,84% 22,22% 11,11% 33,33% 14,29%

Ter mais tempo livre 8,82% 2,17% 7,89% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Ter um emprego melhor 14,71% 26,09% 7,89% 16,67% 22,22% 6,67% 0,00%

Ter mais diversão e lazer 5,88% 6,52% 2,63% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00%

Cuidar mais da saúde 0,00% 4,35% 0,00% 0,00% 22,22% 26,67% 57,14%

Estudar mais 5,88% 6,52% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29%
Praticar mais atividades  
físicas 0,00% 2,17% 7,89% 16,67% 11,11% 0,00% 0,00%

Ter mais 
liberdade/independência 11,76% 0,00% 2,63% 0,00% 11,11% 6,67% 0,00%
Nada 0,00% 2,17% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 14,29%



1 – Pensando no seu bem-estar e no seu dia-a-dia, o que poderia torná-lo uma pessoa mais realizada?

Diferenças - Escolaridade

Até ensino fundamental Até ensino médio Até ensino superior
Ter mais dinheiro 25,00% 34,83% 35,85%
Conviver mais com a família 25,00% 15,73% 22,64%
Ter mais tempo livre 4,17% 3,37% 5,66%
Ter um emprego melhor 8,33% 22,47% 7,55%
Ter mais diversão e lazer 8,33% 3,37% 3,77%
Cuidar mais da saúde 16,67% 4,49% 9,43%
Estudar mais 4,17% 4,49% 1,89%
Praticar mais atividades físicas 4,17% 1,12% 11,32%
Ter mais liberdade/independência 0,00% 7,87% 0,00%
Nada 4,17% 1,12% 1,89%



11,90%

5,95%

5,36%

4,17%

17,26%

6,55%

10,12%

13,10%

4,17%

21,43%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2 -Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que para você a cidade de Jaboticabal 
é "apenas um lugar para morar" e 10 significa que "se sente fazendo parte da 
cidade de Jaboticabal, ou seja, integrado com o modo de viver, o lugar e as 
pessoas", onde o Sr/Sra. se situa?

MÉDIA

5,36



44,64% 29,77% 25,60%

2 -Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que para você a cidade de Jaboticabal 
é "apenas um lugar para morar" e 10 significa que "se sente fazendo parte da 
cidade de Jaboticabal, ou seja, integrado com o modo de viver, o lugar e as 
pessoas", onde o Sr/Sra. se situa?

Jaboticabal 
é apenas 
um lugar 
para morar

Sente-se fazendo 
parte da cidade de 
Jaboticabal

1 10
MÉDIA

5,36



13%

46%

27%

8%

5%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

3 - Na sua opinião, a cidade de Jaboticabal é um...... lugar para se morar.



3 - Na sua opinião, a cidade de Jaboticabal é um...... lugar para se morar.

Diferenças – Tempo que mora em Jaboticabal

Até 2 anos 3 a 5 anos 6 a 10 anos 11 a 20 anos mais de 20 anos

Ótimo 10,00% 12,50% 7,69% 0,00% 18,75%

Bom 45,00% 25,00% 61,54% 50,00% 46,25%

Regular 40,00% 25,00% 23,08% 41,18% 16,25%

Ruim 5,00% 25,00% 7,69% 5,88% 10,00%

Péssimo 0,00% 12,50% 0,00% 2,94% 8,75%



3 - Na sua opinião, a cidade de Jaboticabal é um...... lugar para se morar.

Diferenças – Tempo que mora em Jaboticabal

Até 2 s.m. de 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.

Ótimo 11,83% 15,38% 7,69% 33,33%

Bom 45,16% 50,00% 61,54% 33,33%

Regular 24,73% 26,92% 23,08% 33,33%

Ruim 11,83% 3,85% 7,69% 0,00%

Péssimo 6,45% 3,85% 0,00% 0,00%



3 - Na sua opinião, a cidade de Jaboticabal é um...... lugar para se morar.

Diferenças – Tempo que mora em Jaboticabal

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Ótimo 12,79% 10,13%

Bom 47,67% 46,84%

Regular 29,07% 25,32%

Ruim 8,14% 8,86%

Péssimo 2,33% 8,86%



4,76%

2,38%

2,98%

7,14%

23,81%

13,69%

13,10%

18,45%

4,17%

9,52%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

4 - Numa escala de 1 a 10, onde 1 significa "péssima" e 10 significa "ótima", como o(a) 
Sr.(a) classifica a sua qualidade de vida em Jaboticabal?  

MÉDIA

6,52



4 - Numa escala de 1 a 10, onde 1 significa "péssima" e 10 significa "ótima", como o(a) 
Sr.(a) classifica a sua qualidade de vida em Jaboticabal?  

41,07% 45,24% 13,69%

1 10Qualidade 
de Vida 
Péssima

Qualidade de Vida 
Ótima MÉDIA

6,52



5 - Sobre morar na cidade de Jaboticabal, o (a) Sr.(a) diria que:

22,02%

35,71%

21,43%

18,45%

2,38%

Sente muito orgulho

Sente um pouco de orgulho

Não sente orgulho

Não sabe/não opinou

Não informado



5 - Sobre morar na cidade de Jaboticabal, o (a) Sr.(a) diria que:

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Sente muito orgulho 19,77% 22,78%

Sente um pouco de orgulho 32,56% 40,51%

Não sente orgulho 23,26% 20,25%

Não sabe/não opinou 20,93% 15,19%

Não informado 3,49% 1,27%

Diferenças – Origem



7%

29%

37%

11%

2%

13%

2%

Muito otimista

Otimista

Nem otimista nem pessimista

Pessimista

Muito pessimista

Não sei

Não informado

6 - Como o(a) Sr.(a) se sente em relação ao futuro da cidade de Jaboticabal?



6 - Como o(a) Sr.(a) se sente em relação ao futuro da cidade de Jaboticabal?

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal
Muito otimista 5,81% 6,33%
Otimista 31,40% 25,32%
Nem otimista nem pessimista 36,05% 39,24%
Pessimista 12,79% 8,86%

Muito pessimista 0,00% 5,06%
Não sei 12,79% 12,66%

Não informado 1,16% 2,53%

Até 2 s.m. de 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.

Muito otimista 10,75% 1,92% 0,00% 33,33%

Otimista 26,88% 28,85% 46,15% 0,00%

Nem otimista nem pessimista 33,33% 46,15% 46,15% 33,33%

Pessimista 9,68% 13,46% 0,00% 33,33%

Muito pessimista 4,30% 0,00% 0,00% 0,00%

Não sei 12,90% 7,69% 7,69% 0,00%

Não informado 2,15% 1,92% 0,00% 0,00%

Diferenças – Origem

Diferenças – Renda



45%

15%

14%

1%

3%

14%

1%

7%

1%

Violência/criminalidade

Trânsito

Desigualdade/Injustiça social

Tempo de locomoção

Clima

Corrupção

Poluição

Outros

Não informado

7 - O que o (a) Sr.(a) menos gosta na cidade de Jaboticabal?



7 - O que o (a) Sr.(a) menos gosta na cidade de Jaboticabal?

Até 2 s.m. de 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.
Violência/criminalidade 48,39% 42,31% 38,46% 66,67%
Trânsito 15,05% 15,38% 15,38% 33,33%
Desigualdade/injustiça social 10,75% 23,08% 7,69% 0,00%
Tempo de locomoção 1,08% 0,00% 0,00% 0,00%
Clima 2,15% 0,00% 15,38% 0,00%
Corrupção 12,90% 13,46% 15,38% 0,00%
Poluição 2,15% 0,00% 0,00% 0,00%
Outros 6,45% 3,85% 7,69% 0,00%
Não informado 1,08% 1,92% 0,00% 0,00%

Diferenças – Renda

Diferenças – Origem

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Violência/criminalidade 41,86% 48,10%
Trânsito 15,12% 13,92%

Desigualdade/injustiça social 16,28% 12,66%
Tempo de locomoção 1,16% 0,00%

Clima 4,65% 1,27%
Corrupção 9,30% 17,72%
Poluição 1,16% 1,27%
Outros 9,30% 3,80%
Não informado 1,16% 1,27%



7 - O que o (a) Sr.(a) menos gosta na cidade de Jaboticabal?

Diferenças – Idade

16 a 19 anos 20 a 29 anos 30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos 60 a 69 anos mais de 70 anos
Violência/criminalidade 38,24% 41,30% 57,89% 33,33% 33,33% 66,67% 28,57%
Trânsito 11,76% 10,87% 13,16% 22,22% 22,22% 6,67% 57,14%
Desigualdade/injustiça social 14,71% 17,39% 7,89% 27,78% 22,22% 0,00% 14,29%
Tempo de locomoção 2,94% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Clima 2,94% 4,35% 0,00% 5,56% 0,00% 6,67% 0,00%
Corrupção 14,71% 10,87% 15,79% 11,11% 22,22% 20,00% 0,00%
Poluição 2,94% 2,17% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Outros 11,76% 10,87% 2,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Não informado 0,00% 2,17% 2,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%



18%

6%

6%

23%

4%

9%

3%

26%

5%

Lazer/diversão/entretenimento

Mercado de trabalho

Oportunidades

Diversidade de pessoas

Acesso à bens e serviços

Consumo

Diversidade de serviços

Outras

Não informado

8 - O que o (a) Sr.(a) mais gosta na cidade de Jaboticabal?



8 - O que o (a) Sr.(a) mais gosta na cidade de Jaboticabal?

Diferenças – Renda

Até 2 s.m. de 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.
Lazer/diversão/entretenimento 19,35% 19,23% 7,69% 0,00%
Mercado de trabalho 4,30% 9,62% 7,69% 0,00%
Oportunidades 9,68% 1,92% 0,00% 0,00%
Diversidade de pessoas 20,43% 25,00% 46,15% 33,33%
Acesso à bens e serviços 5,38% 1,92% 0,00% 0,00%
Consumo 10,75% 3,85% 0,00% 33,33%
Diversidade de serviços 1,08% 7,69% 0,00% 0,00%
Outras 24,73% 23,08% 38,46% 33,33%
Não informado 4,30% 7,69% 0,00% 0,00%

Diferenças – Origem

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Lazer/diversão/entretenimento 18,60% 17,72%
Mercado de trabalho 8,14% 3,80%

Oportunidades 8,14% 3,80%
Diversidade de pessoas 26,74% 20,25%

Acesso à bens e serviços 5,81% 1,27%
Consumo 5,81% 11,39%
Diversidade de serviços 2,33% 3,80%
Outras 24,42% 27,85%
Não informado 0,00% 10,13%



8 - O que o (a) Sr.(a) mais gosta na cidade de Jaboticabal?

Diferenças – Idade

16 a 19 anos 20 a 29 anos 30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos 60 a 69 anos mais de 70 anos

Lazer/diversão/entretenimento 29,41% 15,22% 10,53% 33,33% 22,22% 6,67% 14,29%

Mercado de trabalho 5,88% 0,00% 10,53% 0,00% 0,00% 13,33% 28,57%

Oportunidades 0,00% 2,17% 2,63% 22,22% 11,11% 6,67% 14,29%

Diversidade de pessoas 14,71% 21,74% 28,95% 16,67% 11,11% 53,33% 14,29%

Acesso à bens e serviços 5,88% 4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 14,29%

Consumo 20,59% 8,70% 0,00% 5,56% 22,22% 6,67% 0,00%

Diversidade de serviços 0,00% 2,17% 5,26% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00%

Outras 20,59% 36,96% 34,21% 11,11% 33,33% 6,67% 14,29%

Não informado 2,94% 8,70% 7,89% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%



73%
Sairia

27%
Não 

Sairia

58,5%
Longe de 

Jaboticabal

40,7% Perto 
de 

Jaboticabal

0,8% Não informado

9 - Caso pudesse, o (a) Sr. (a) sairia de Jaboticabal para viver em outra cidade?

9.1 - Se sairia, qual o perfil do local (em relação a distância de 
Jaboticabal)? 



79,67
%

13,82%

5,69%

0,81%

Maior Igual Menor Não informado

64,23%

21,95%

2,44%

5,69%

0,81%

4,88%

Oportunidades de melhores empregos

Melhor qualidade de vida

Família

Mais opções de lazer e entretenimento

Menos violência

Outros

9.2 - Se sairia, qual o perfil do local (em relação ao tamanho, comparando 
com Jaboticabal)? 

9.3 - Qual seria o motivo da saída? 



16 a 19 anos 20 a 29 anos 30 a 39 anos 40 a 49 anos 50 a 59 anos 60 a 69 anos 70 anos ou mais
Sairia 85,29% 86,96% 81,58% 55,56% 44,44% 40% 28,57%
Não sairia 14,71% 13,04% 18,42% 44,44% 55,56% 60% 71,43%

9 - Caso pudesse, o (a) Sr. (a) sairia de Jaboticabal para viver em outra cidade?

Diferenças – Idade

até 2 s.m. 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.
Sairia 75,27% 71,15% 76,92% 66,67%
Não sairia 24,73% 28,85% 23,08% 33,33%

Diferenças – Renda

Até ensino fundamental Até ensino médio Até ensino superior

Sairia 41,67% 80,90% 73,58%
Não sairia 58,33% 19,10% 26,42%

Diferenças – Escolaridade

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Sairia 80,23% 67,09%

Não sairia 19,77% 32,91%

Diferenças – Origem



5%

36%

40%

12%

7%

Muito seguro

Seguro

Pouco seguro

Nada seguro

Não informado

10 - Na sua opinião, para se viver, Jaboticabal é um lugar: 



10 - Na sua opinião, para se viver, Jaboticabal é um lugar: 

até 2 s.m. 2 a 5 s.m. de 5 a 10 s.m. mais de 10 s.m.
Muito Seguro 6,45% 3,85% 15,38% 0,00%
Seguro 33,33% 30,77% 61,54% 66,67%
Pouco Seguro 37,63% 51,92% 23,08% 33,33%
Nada Seguro 13,98% 9,62% 0,00% 0,00%
Não responderam 8,60% 3,85% 0,00% 0,00%

Diferenças – Renda

De fora de Jaboticabal Nascido em Jaboticabal

Muito Seguro 5,81% 3,80%

Seguro 40,70% 27,85%

Pouco Seguro 38,37% 44,30%

Nada Seguro 8,14% 16,46%

Não responderam 6,98% 7,59%

Diferenças – Origem



QUALIDADE DE VIDA 
2016

ANÁLISE 2ª FASE



Numa escala de 1 a 10, sendo 1 "ruim" e 10 "excelente", como você classifica: 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Recolhimento de lixo domiciliar.

Limpeza de ruas e avenidas

Controle de enchente

Abastecimento de água

Estabilidade da rede elétrica

Segurança pública

Não informados

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

5,09

7,19

6,45

5,49

5,33

7,08



Numa escala de 1 a 10, sendo 1 "ruim" e 10 "excelente", como você classifica: 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

Serviço de saúde pública (usuário)

Serviço de saúde pública (não usuário)

Iluminação pública na sua rua

Transporte coletivo (usuário)

Transporte coletivo (não usuário)

Educação pública (usuário)

Educação pública (não usuário)

Não informados

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

4,28

5,16

4,14

5,05

6,43

4,09

3,83



12,50%

6,55%

7,14%

15,48%

22,62%

11,90%

8,33%

6,55%

2,38%

3,57%

2,98%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Não informados

11- Numa escala de 1 a 10, sendo 1 "população rica" e 10 "população pobre", como você classifica 
o direcionamento dos investimentos feitos pelo poder público na cidade de Jaboticabal. 

MÉDIA

4,61



26,79%

9,52%

8,93%

8,33%

20,24%

9,52%

4,76%

3,57%

2,98%

2,38%

2,98%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Não informado

12- A aplicação dos recursos do orçamento da cidade de Jaboticabal atende principalmente 
interesses políticos ou da população? Classifique essa aplicação numa escala de 1 a 10, sendo 1 

"políticos" e 10 "população". 

MÉDIA

3,77



13- Nível de confiança nas instituições. De maneira geral, qual o nível de confiança que o(a) Sr.(a) tem em cada uma 
destas instituições, numa escala de 1 a 10, sendo 1 "não confia" e 10 "confia totalmente"? 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Bombeiros

Correios

Imprensa escrita

Imprensa de rádio

Imprensa televisiva

Procon

Não informado

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

6,07

5,46

6,85

5,73

7,39

7,83



0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

Conselho tutelar

Ministério Público

Polícia

Poder judiciário

Câmara Municipal

Prefeitura Municipal

Não informado

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

13- Nível de confiança nas instituições. De maneira geral, qual o nível de confiança que o(a) Sr.(a) tem em cada uma 
destas instituições, numa escala de 1 a 10, sendo 1 "não confia" e 10 "confia totalmente"? 

Médias

4,55

4,79

5,33

5,54

5,71

5,64



QUALIDADE DE VIDA
ANÁLISE 3ª FASE



20%

79%

1%
Sim Não Não informado

42%

57%

1%

Sim Não Não informado

1- Você participou de algum abaixo assinado nos 
últimos 12 meses? 

2- Você reclamou pela má qualidade de um 
produto ou serviço nos últimos 12 meses? 



41%

58%

1%

Sim Não Não informado

75%

24%

1%

Sim Não Não informado

3- Você desenvolveu algum trabalho voluntário 
nos últimos 12  meses?

4- Você fez alguma doação nos últimos 12 
meses? (dinheiro, alimentos, etc...) 



Em uma escala de 1 a 10, onde 1 significa "totalmente insatisfeito" e 10 significa 
"totalmente satisfeito", qual é a sua satisfação em relação a: 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Segurança no trabalho?

Sinalização de ruas e avenidas?

Tempo de deslocamento na cidade?

Soluções para diminuir o trânsito na cidade?

Honestidade dos governantes?

Punição a corrupção?

Espírito de grupo e respeito ao outro e à vida entre as pessoas da cidade?

Não informado

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

5,30

3,24

3,48

4,60

5,86

5,33

6,14



Em uma escala de 1 a 10, onde 1 significa "totalmente insatisfeito" e 10 significa 
"totalmente satisfeito", qual é a sua satisfação em relação a: 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Solidariedade: responsabilidades compartilhadas, consciência do coletivo entre as
pessoas da cidade?

Respeito pela terceira idade?

Aparência da cidade?

Coleta seletiva em seu bairro?

Quantidade de áreas verdes na cidade?

Conservação do espaço público?

Sua perspectiva de futuro/crescimento/carreira?

Não informado

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

5,90

4,36

5,35

6,43

5,32

5,73

5,58



Em uma escala de 1 a 10, onde 1 significa "totalmente insatisfeito" e 10 significa 
"totalmente satisfeito", qual é a sua satisfação em relação a: 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Oportunidades de formação profissional?

Os cuidades que tem com a sua saúde?

Seu acesso ao uso da internet?

Frequência com que faz atividades físicas?

Tempo disponível que possui para o lazer?

Respeito das empresas aos direitos dos consumidores?

Não informado

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Médias

5,39

5,60

5,10

5,95

6,19

5,88




